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1. Favorability of Islam
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the Islamic religion?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very favorable 7% 5% 8% 10% 8% 5% 5% 8% 6% 5%
Somewhat favorable 14% 13% 15% 23% 16% 9% 10% 21% 13% 8%
Somewhat unfavorable 28% 33% 23% 25% 24% 32% 27% 27% 26% 32%
Very unfavorable 27% 32% 22% 15% 21% 31% 43% 16% 27% 44%
Not sure 25% 18% 31% 27% 30% 23% 15% 28% 28% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (478) (519) (188) (272) (377) (160) (331) (429) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Very favorable 7% 7% 6% 4% 6% 7% 7% 7% 9% 6% 5%
Somewhat favorable 14% 13% 19% 16% 15% 15% 16% 14% 17% 12% 14%
Somewhat unfavorable 28% 31% 16% 20% 25% 32% 29% 31% 30% 26% 27%
Very unfavorable 27% 31% 16% 16% 22% 27% 34% 24% 25% 31% 25%
Not sure 25% 18% 43% 43% 31% 18% 14% 25% 20% 25% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (748) (112) (137) (392) (288) (170) (191) (212) (353) (241)
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2. Understand Islam
How well do you feel you understand the Islamic religion?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Extremely well 4% 6% 2% 6% 5% 4% 1% 2% 4% 7%
Very well 9% 11% 7% 10% 8% 8% 10% 6% 8% 15%
Moderately well 30% 35% 26% 36% 28% 27% 33% 30% 31% 31%
Not too well 28% 25% 31% 28% 29% 30% 26% 29% 29% 26%
Not well at all 22% 19% 24% 14% 19% 25% 30% 26% 21% 18%
Not sure 6% 3% 9% 7% 11% 5% 1% 7% 8% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (479) (519) (186) (274) (378) (160) (831) (431) (236)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Extremely well 4% 5% 5% 2% 3% 4% 7% 4% 5% 4% 4%
Very well 9% 9% 7% 10% 6% 9% 11% 7% 8% 9% 10%
Moderately well 30% 32% 30% 24% 25% 33% 38% 28% 28% 31% 33%
Not too well 28% 31% 11% 29% 29% 31% 26% 32% 32% 25% 27%
Not well at all 22% 19% 38% 23% 28% 17% 15% 21% 20% 25% 19%
Not sure 6% 5% 9% 13% 9% 5% 4% 7% 8% 5% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (748) (112) (138) (394) (288) (170) (191) (212) (354) (241)
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3. Work with a Muslim

Do you personally happen to work with anyone who is Muslim?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 16% 21% 12% 25% 15% 15% 9% 19% 15% 16%
No 74% 70% 78% 63% 68% 79% 88% 72% 74% 7%
Not sure 10% 9% 10% 12% 18% 6% 3% 10% 11% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (478) (520) (187) (273) (378) (160) (331) (430) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 16% 16% 13% 18% 12% 13% 32% 17% 20% 15% 14%
No 74% 75% 76% 69% 76% 78% 62% 74% 1% 7% 2%
Not sure 10% 9% 11% 12% 12% 8% 6% 9% 9% 8% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (748) (112) (138) (393) (288) (170) (191) (213) (354) (240)
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4. Muslim friends

Do you personally happen to have any friends who are Muslim?

You

3 Point Party ID

Gender Age
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 23% 27% 19% 37% 23% 18% 14% 27% 22% 19%
No 68% 67% 68% 51% 64% 76% 79% 64% 66% 78%
Not sure 9% 6% 12% 11% 13% 6% 7% 9% 12% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (477) (517) (187) (272) (376) (159) (330) (428) (236)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 23% 21% 30% 27% 21% 23% 27% 20% 24% 24% 23%
No 68% 70% 60% 62% 67% 73% 66% 69% 69% 68% 66%
Not sure 9% 9% 10% 11% 12% 4% 6% 11% 7% 9% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (745) (112) (137) (392) (287) (170) (190) (213) (350) (241)
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5. Inside a mosque
Have you ever been inside a mosque?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 10% 12% 8% 10% 11% 8% 12% 9% 11% 9%
No 87% 86% 88% 85% 83% 91% 88% 88% 85% 90%
Not sure 3% 3% 4% 5% 6% 2% 0% 4% 4% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (478) (520) (186) (274) (378) (160) (331) (430) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 10% 10% 12% 5% 6% 12% 14% 8% 11% 8% 13%
No 87% 88% 80% 89% 88% 86% 86% 87% 88% 88% 85%
Not sure 3% 2% 8% 6% 6% 2% - 5% 2% 4% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (748) (112) (138) (393) (288) (170) (191) (213) (353) (241)
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6. Learning more
Which better describes your opinion?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
| would be interested in
learning more about
Islam 39% 35% 43% 57% 37% 35% 27% 47% 37% 34%
| would NOT be
interested in learning
more about Islam 44% 49% 39% 34% 38% 48% 58% 35% 44% 55%
Not sure 17% 16% 19% 9% 25% 18% 15% 18% 19% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (478) (519) (187) (274) (377) (159) (329) (431) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
| would be interested in
learning more about
Islam 39% 41% 35% 34% 37% 38% 48% 42% 46% 35% 36%
I would NOT be
interested in learning
more about Islam 44% 44% 49% 37% 43% 47% 39% 40% 42% 48% 41%
Not sure 17% 15% 16% 29% 20% 14% 14% 17% 12% 17% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (748) (111) (138) (393) (288) (170) (190) (213) (353) (241)




